Подробности использования файлов coockie.
Интернет-сайт afishagoroda.ru, использует различные технологии, чтобы узнать больше о том, как посетители используют сайт. Вы можете узнать больше об этих технологиях и о том, как управлять ими, из приведённой ниже информации. 
Файлы Cookie и другие технологии отслеживания.
Как и многие другие компании, организация использует технологии отслеживания на сайте (далее по тексту совместно именуются «файлы Cookie», если не указано иное), включая маркеры HTTP, HTML5 и локальную флэш-память, веб-маяки/GIFs, встроенные скрипты и завершающие тэги/кэш-браузеры, как определено ниже.
Организация может использовать файлы Cookie для различных целей и тем самым улучшить вашу работу в Интернете, например, запомнив ваши данные при отправке сообщения через форму обратной связи или предпочтения при предыдущих просмотрах страниц сайта, чтобы использовать их, когда вы возвращаетесь к сайту в дальнейшем.
Организация использует технологии отслеживания во время просмотра сайта и технологии постоянного отслеживания. Технологии отслеживания (например, файлы Cookie) могут быть постоянными (то есть они сохраняются на вашем компьютере, пока вы не удалите их) или временными (т.е. они сохраняются до тех пор, пока вы не закроете свой браузер). Организация также использует основные и сторонние файлы Cookie. Основные файлы Cookie используются и контролируются нами для предоставления услуг Сервисов. Сторонние файлы Cookie управляются третьими лицами, в основном с целью рекламы и аналитики.
В частности, на сайте организации используются следующие категории файлов Cookie:
Строго необходимые файлы Cookie. Файлы Cookie необходимы для предоставления услуг и функций, которые вы запрашиваете в каждом конкретном случае. Может использоваться файлы Cookie и технологии отслеживания, необходимые для повышения уровня безопасности и системного администрирования. Без использования таких файлов предоставления услуг невозможно.
Аналитические и связанные с производительностью файлы Cookie. организация может использовать файлы Cookie, чтобы оценить эффективность размещенной информации, в том числе в рамках своей аналитической деятельности для улучшения контента, предлагаемого через сайт. Эти файлы Cookies могут быть использованы для предотвращения мошенничества и повышения уровня безопасности.
Функциональные файлы Cookie. организация может использовать файлы Cookie, чтобы узнать, к примеру, посещали ли вы сайт ранее, или, если вы новый посетитель, чтобы определить мероприятия, к которым вы испытываете наибольший интерес.
Технологии таргетинга: организация может использовать технологии отслеживания для доставки контента, включая рекламные объявления, соответствующие вашим интересам к тематике сайта и сайтам третьих сторон.
Используя указанные технологии отслеживания, организация может делиться данными о ваших просмотрах страниц сайта с третьими лицами для оптимизации маркетинга, но совершается это только на основе уникальных идентификаторов. 
Пользуясь сайтом организации, вы даёте согласие на использование файлов Cookie, технологий отслеживания и соответствующую обработку информации.
Большинство браузеров позволяют вам увидеть какие именно файлы Cookie сохранены у вас, и удалить их или заблокировать по отдельности. Необходимо учесть, что если вы решите удалить файлы Cookie, то в этом случае ваши настройки и предпочтения будут нами утеряны.
